

. 10. Odezva od IvanaS: Co je záměrem reinkarnace? – 7.6.2021

IVAN_S

Otázka:

Ak by ste to náhodou dávali ako reakciu na minulý míting, tak nechcem byť Adamom, ale Ivanom.

Ivan reaguje na to, čo bolo povedané z:

B3 K16 – SK_str 272

Dr. David R. Hawkins, "I, Reality and Subjectivity", page 273

„V priebehu vekov sa vedomie vyvinulo ako ‘duša’. Reinkarnuje sa v postupných sériách životov, či už fyzických alebo iných, ktoré sa zaznamenávajú v úrovni uvedomovania vo vedomí ako karma. Vzájomné pôsobenie tohto karmického profilu s celým vesmírom, sa prejavuje ako detaily v tej-ktorej životnej epizóde. Keď sa nelineárna Skutočnosť prejaví ako existencia, {čo nazývame, že sme sa narodili,} vedomie sa spojí s formou ako miestom ‘všedného ja’ zdanlivo samostatného jedinca. Toto ‘všedné ja’ si nárokuje autorstvo a verí, že je zdrojom svojej vlastnej existencie. Ako sa vedomie duše vyvíja, časom sa snaží identifikovať a znovu spojiť so svojim skutočným zdrojom. Podobne ako sirota, ktorá hľadá svojich rodičov, aj osirelé ego/všedné ja sa túži vrátiť domov, ale stratilo cestu. Hoci sa ego stotožňuje s lineárnosťou formy a času, jeho zdroj života vychádza z nelineárnosti. Toto je intuitívne vnímané ako krátko trvajúca, nehmotná, nedefinovateľná Skutočnosť, či prapôvodný Zdroj.“

Dobré ráno – všetci!

Toto je to, čo „mu“ nedá „spávať“ a vytvorilo pre neho „obrovskú bariéru“, ktorá i napriek neustálemu odovzdávaniu, sa vždy znovu a znovu objavuje i pri najmenšom náznaku.

BOH sa „vtetelí“ do prejaveneho – do biologického materiálu (ktorý tak superinteligentne „stvoril“) a potom sa „trepe“ naspäť domov.

Hawkins nás inteligentne odpínal od otázky „Prečo“ (je iba pre idiotov), tak ju Ono obchádza a podivuje sa nad „Božím ZÁMEROM“.

Čo bolo, bude a stále je (keďže čas neexistuje) ZÁMEROM?

Predsa nič sa nedej iba tak. Vychádzajúc z božskej dokonalosti je všetko také aké je a nemôže to byť ináč, pretože keby Boh chcel aby to bolo ináč, tak by to bolo

ináč. Čiže chce sa „vteteliť“ a chce sa „trepať“...

V pozadí sa síce vynára odpoveď, že TOTO(zámer) sa objavuje v dôsledku dualistického vnímania reality, ale celé Hawkinsové dielo je „dualistickým konceptom“ opisu Neopísateľného a TOTO „vyvstáva“ práve z tohto „dualistického“ opisu.

Ivan S

HONZA: Odpoveď:

Dobré ráno Ivane, ďakujeme za email. Tuto otázku adresuji přímo na Jula:

Odpověď je zatím zachycena jen v přímé reakci Jula v záznamu setkání.